
 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde d. 24. marts 2025 på FUS kl. 
16.50 
Deltagere: 

• Formand Marianne Blomstrøm (Afd. Fussingsvej) 
• Næstformand Carina Lindberg Nielsen (Afd. Fussingsvej)  
• Mette Teglhus (Afd. Lindvigsvej/Fussingsvej) 
• Julie Bæk Krogh (Spec. Afd.) 
• Anne Poulsen (Afd. Kildegade) 
• Eva Olsen (afd. Fussingsvej) 
• (Elev fra Fussingsvej) 
• (Elev fra Lindvigsvej) 
• (Elev fra Kildegade) 
• Betina Vium Andersson (Medarbejder) 
• Cathe Agerbo Brunsgaard Wulff (Medarbejder) 
• Heidi Oksfeldt Bjerrehus (Medarbejder) 
• Katja Andersen (Ledelse)  
• Vibeke Frisk (Ledelse) 

 
Gæster:  
Lisbeth Torfing, formand for SUU-udvalget 
Heidi Holm, kontaktpolitiker og medlem af SUU-udvalget 
 
Afbud:  
Formand Marianne Blomstrøm (Afd. Fussingsvej), Anne Poulsen (Afd. 
Kildegade) 

 
Fraværende uden afbud:  

• (Elev fra Fussingsvej) 
• (Elev fra Lindvigsvej) 
• (Elev fra Kildegade) 

 

Punkt 1 Velkomst og dagsorden kl. 16.50 -16.55 

Velkomst v. Næstformand Carina Lindberg Nielsen 
 



 

   

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen godkender dagsordenen. 
Dagsordenen blev godkendt 

 

Punkt 2 Nyt fra elevrådet kl. 16.55- 17.10 v/ Elevrådsrepræsentanter  

a) Elevrådets arbejde og fokuspunkter 
Elevrådsrepræsentanterne orienterer 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning.  

Punktet udgår, da ingen elever var til stede 

 

Kort stop 17.10 – 17.15  
 
Punkt 3 Besøg af Lisbeth Torfing, formand for SUU-udvalget & Heidi 
Holm, kontaktpolitiker for HBS og medlem af SUU-udvalget ift. 
opfølgning på dialogmødet og den politisk proces ift. Horsens Byskole 
kl. 17.15 – 18.15 (Lukket punkt) 
v. Næstformand Carina Lindberg Nielsen  

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning.  

 
Pause kl. 18.15-18.45 
 
Punkt 4 Orientering fra bestyrelsen & ledelsen kl. 18.45-19.10 
v.  Næstformand Carina Lindberg Nielsen, Julie Bæk Krog og skoleleder 
Katja Andersen  

 
• Forflyttelser Skolen har været ude i interne og eksterne forflyttelser, 

det påvirker naturligt stemningen. God feedback på processen fra 
medarbejderne. 

• Timefordelingsplan Justering af timefordelingsplanen jf. Byrådets 
beslutning blev godkendt af skolebestyrelsen. 

• Folkeskoleforum 2025 Marianne og Julie fra SB har deltaget i 
Folkeskoleforum, og har oplevet det rart at tale med andre skoler og 



 

   

være i dialog med politikkerne. Det giver noget godt at tale med andre, 
og HBS fik meget ros for bl.a. vores skakinitiativ.  

• Trafik SB konkluderer at tidspunkterne for SBs deltagelse ved 
trafiksituationen bør justeres, da det ikke gav et retvisende billede af 
den daglige situation. SB vil gerne genbesøge matriklerne og 
trafikken. SB mener, at det skal have opmærksomhed igen på flere 
dage og tidspunkter på dagen, så vi både oplever morgen og 
eftermiddag.  SB aftaler flere dage med fokus på trafik på Fussingsvej 
og Kildegade. Det aftales at Marianne og Eva laver et skriv til SUU i 
forhold til trafiksituationen. 

• Andet Det planlægges at lave en enkelt klassesammenlægning på 
Fussingsvej med virkning fra august. Denne proces sættes nu i gang, 
og SB bakker op om det, med så meget åbenhed ind i det for 
forældrene. Allerede nu planlægges der timer hvor klasserne er 
sammen.  

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning og 
under punktet timefordelingsplan og trafik træffer en beslutning. 

 

Punkt 5 Drøftelse af principper kl. 19.10 – 19.30  
a) Hjemmearbejde  
b) Brug af AULA og socialmedier  

v. Næstformand Carina Lindberg Nielsen og skoleleder Katja Andersen 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen træffer en beslutning 

Princip for hjemmearbejde genvedtages.  

Princip for brug af AULA og socialmedier genvedtages.  

Der pågår en drøftelse om følgende sætning skal indføje i skolens ordens- 
og værdiregelsæt eller på hjemmesiden.  

På Horsens Byskole har vi nul tolerance overfor vold og trusler. 

Skolebestyrelsen blev enige om, at det noteres på Horsens Byskoles 
hjemmeside fremfor i princippet. (noteres fx som pind under skoleliv ”Derfor 
skal du vælge HBS”) 

 
Evt. kl. 19.30-19.35  
 



 

   

Henvendelser kl. 19.35? 
Elevrepræsentanterne deltager ikke under dette punkt.  

 

Næste ordinære møde  

D. 23. april på afd. Fussingsvej 
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